

我省自主就业退役士兵和重点群体 创业就业延续税收优惠政策

青海日报讯(记者王菲菲)记者近日从青海省财政厅获悉,为进一步支持和促进自主就业退役士兵和重点群体创业就业,经请示省政府批准,省财政厅牵头发文明确,延续《青海省财政厅国家税务总局青海省税务局青海省退役军人事务厅关于落实自主就业退役士兵创业就业税收政策通知》(青财

税字(2019)431号)中规定的税收优惠政策至2023年12月31日,延续《青海省财政厅国家税务总局青海省税务局青海省人力资源和社会保障厅青海省扶贫开发局关于落实支持和促进重点群体创业就业税收政策的通知》(青财税字(2019)432号)中规定的税收优惠政策至2025年12月31日。

近年来,国家加大力度减税降费,我省迅速反应并出台了一系列支持市场主体的减税降费政策措施,2019年至2021年,我省按照国家规定的限额标准和最高上浮幅度确定了自主就业退役士兵、重点群体创业就业的税收优惠政策,同时在创业就业过程中还能叠加享受国家出台的普惠性税收优惠政策,政

策的实施充分发挥了财政资金在支持自主就业退役士兵、重点群体创业就业中的激励引导和“四两拨千斤”的作用。

此次政策的出台是助力乡村振兴,持续做好减税降费工作,进一步推进大众创业、万众创新的“增效剂”,为的是切实让人民群众享受到创业就业的政策红利,从而增强人民群众的获得感和幸福感。

“直播带岗”:好岗位触“屏”可及

□ 记者 赵倩 阿昕德

4月16日15时,主题为“网络带岗云牵手,线上线下一共春风”的我市首场线上招聘会如期开播,为求职者提供触“屏”可及的好岗位。

为做好“直播带岗”活动,市就业局主动对接企业用工需求,吸引了青海东台吉乃尔锂资源股份有限公司、青海嘉诺生态科技有限公司、青海维祥科技有限公司、西藏容汇锂业科技有限公司、格尔木仁康医院、青海孤独星际酒店管理有限公司6家企业参加,涉及54个工种185个岗位,包含科研、人事、管理、技术、普工等。在90分钟的招聘直播中,“就业管家”邀请参会企业HR做客直播间,通过主播和HR互动对答、回复网友留言等方式向广大求职者详细介绍了企业发展、招聘岗位、任职要求、薪资福利等情况,直播间互动频繁、气氛活跃,

“云端招聘”反响热烈。

作为参加此次线上招聘会的企业方,青海孤独星际酒店管理有限公司总经理左军说:“非常高兴能参加此次线上‘直播带岗’活动,通过这样的公益平台招聘,特别有公信力。这种招聘求职的模式很大程度上能够提高我们企业的招聘效率,也能为企业节省一定的招聘成本。”

为扩大线上招聘受众范围,市就业局还通过微信公众平台、抖音等渠道发布预告,提高活动知晓率和覆盖面,搭建增岗位、稳就业、促发展的“云端桥梁”。此次线上直播招聘会通过“格尔木市就业创业”抖音直播间、望昆仑APP、格尔木市融媒体中心视频号等平台同步直播,为招聘企业和求职者搭建“线上”交流互动平台,“面对面”推荐优质企业岗位信息。

市人力资源市场首席负责人张婕说:“根据用工市场需求,我们每

个月16日会举办线下的招聘会。现在正值疫情防控期间,为了避免人群聚集,我们积极探索工作模式,首次将线下招聘会移至线上,并利用新媒体平台,搭建了就业‘云’桥,打破了面对面招聘模式。通过屏对屏招聘,积极引导广大劳动者就近就业。”

此次“直播带岗”活动通过互联网为劳动力供求双方搭建了新平台,将传统的“人找政策”转变为“政策找人”“求职跑腿”转变为“简历点投”“面对面交谈”转变为“零接触面试”,是市就业局为帮助解决企业招工、求职者应聘问题探索创新的生动实践,在推动双方精准对接上迈出了新的一步。

据统计,本次“直播带岗”活动3万余人在线观看,100余人通过后台私信、电话咨询以及邮箱等方式投递简历,另有部分求职人员直接与用工企业取得联系。

(上接一版)坚决做到守土有责、守土尽责。

汪山泉强调,疫情防控是底线,经济社会发展是主线。要统筹各项工作,确保疫情防控和经济社会发展“两不误、两促进”。要压实“四方”责任,落实“四早”原则,全力以赴稳定经济运行,牢牢把握稳字当头、稳中求进工作总基调,统筹推进疫情防控和经济社会发展,为顺利完成全年各项目标任务作出更加积极的努力。要坚决贯彻落实省州委工作部署,进一步充实细化年度各项任务,建立台账、拉出清单、细化举措,不折不扣推动省州委各项工作部署在格尔木落实落细。要高质量推进“八个主题年”专项行动,进一步强化组织领导、协调联动、督促检查、宣传引导,努力形成齐心协力共推发展的良好氛围。要坚决做好社会维稳工作,全面推进社会治理体系和治理能力现代化,加强疫情防控最新动态和防护知识宣传,坚持主动发声、正面引导,着力营造积极健康向上的舆论氛围。要坚持防范在早、处置在前,有效防范化解各类风险隐患,为推动全市经济社会高质量发展营造安全

稳定的社会环境。要扎实做好创城工作,协调解决具体困难和问题,督促落实工作任务,统筹形成工作合力,确保创城工作一抓到底、抓出实效。要充分发挥党员先锋模范作用,深刻认识做好当前疫情防控的重要性和紧迫性,主动作为、冲锋在前、快速行动,成为疫情防控的“主力军”、群众依靠的“主心骨”。

汪山泉要求,要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,全面贯彻落省州委部署要求,继续发扬钉钉子精神,以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,一如既往、一以贯之抓落实、干事业,把全市来之不易的良好发展势头巩固好、提升好,把干部群众干事创业的精气神巩固好、提升好,把风清气正的政治生态巩固好、提升好,努力在推进高质量发展上不断取得新成效,以优异成绩迎接党的二十大和省第十四次党代会胜利召开。

冉清要求,要做到思想认识再提高,切实把思想统一到党中央国务院和省州各项决策部署上来,紧盯风险管控重要之处,落实防控措施关键之要,把做好疫情防控作为当前重大政

治任务来抓。要做到责任落实再强化,牢固树立疫情防控责任担当意识,坚持“外防输入”总策略不动摇,坚持以严防输入为重点,常态化做好疫情防控工作,做到有的放矢、管控到位,持续保持全市疫情防控的良好局面。要做到能力建设再加强,从严从实落实各项工作,确保上级各项疫情防控部署不折不扣落实到位,坚持严字当头、实字托底、实干为先、实处着力,全面提升防控工作水平。要凝聚合力再扩大,强化统筹、狠抓落实,团结带领全市人民奋力夺取打赢疫情防控阻击战。要统筹发展再兼顾,进一步振奋精神,结合格尔木发展实际,在狠抓落实上下功夫,切实加强组织领导,密切协作配合,以饱满的精神状态投入到疫情防控处置工作中,持续守护好全市疫情防控良好成果,为全市经济社会高质量发展奠定坚实基础。

各城区相关人员进行了工作发言。

市新冠肺炎疫情防控处置工作指挥部各副指挥长、各工作组组长,市委相关副秘书长、市政府秘书长、市新冠肺炎疫情防控处置工作指挥部各成员单位负责人等参加会议。

市地震局开展自然灾害 风险普查宣传行动

本报讯(记者景桂珍 通讯员星存祥)近日,市地震局联合应急管理局风险监测和调查评估科在体育场社区、唐古拉山镇、中国石油格尔木销售分公司、部分学校等地,开展了以“防范地震灾害 守护大美青海”为主题的自然灾害风险普查宣传行动,以提高全市人民群众对自然灾害风险普查的知晓率和防灾减灾意识。

此次宣传除了常规的防灾减灾知识,还对风险普查的意义、内容、方法、成果应用等进行了详细介绍,并对市民关于风险普查、防灾减灾遇到的问题进行解答,引导社会大众深刻了解普查目的、普查对象、普查意义,有效推进全市风险普查工作。

此次宣传共发放第一次全国自然灾害综合风险普查宣传手册200余册,提高了人民群众对普查工作的认识,增强了忧患意识和安全防灾意识,为进一步推进全市自然灾害防治工作奠定了基础。

中国石化青海 格尔木石油分公司 助力环境保护

本报讯(通讯员马建辉)近日,中国石化青海格尔木石油分公司开展“保护三江源、关爱母亲河”志愿活动。

志愿者们先后前往海拔4479米的可可西里索南达杰保护站及格尔木河畔,步行捡拾青藏线道路两侧及格尔木河两岸的垃圾,进一步美化周边环境。

近年来,中国石化青海格尔木石油分公司坚持以习近平生态文明思想为指引,紧跟国家生态保护与环境治理步伐,积极履行央企社会责任,定期开展环保志愿活动,为保护“三江源头”和“中华水塔”生态环境作出积极贡献。